

STORE UNOPENED CARTRIDGES IN
CARTON WITH **TIP FACING DOWNWARD**

PROTECT FROM FREEZING &
EXPOSURE TO RAIN & MOISTURE

TEXTURE CARTRIDGE



TEX»PRO™

TEXTURE SYSTEM

LIGHT TEXTURE
ORANGE PEEL

READY-TO-USE
WALL & CEILING TEXTURE

Covers up to 100 sq. ft. per cartridge

WARNING! CAUSES RESPIRATORY TRACT IRRITATION.
See Precautions and First Aid on Back Panel.

¡ADVERTENCIA! Vea las Precauciones y los Primeros Auxilios al Dorso.

28 FL OZ (828 mL)
TP30

CARTUCHO DE TEXTURA

GUARDE LOS CARTUCHOS SIN ABRIR EN LA CAJA CON LA
PUNTA HACIA ABAJO

PROTEJA EL PRODUCTO DEL CONGELAMIENTO Y DE LA
EXPOSICIÓN A LA LLUVIA Y A LA HUMEDAD

TEXTURA LIGERA CÁSCARA DE NARANJA

LISTO PARA USAR

TEXTURA PARA PARED Y TECHO

Cubre hasta 9 m² (100 pies²) por cartucho



**CUT STRAIGHT
IMPORTANT!**
Do not cut at an angle.

Cortar recto
¡importante! No corte en ángulo.



Insert seal cutter
and rotate to fully
open seal.

Inserte el cortador de sellos y gire
para abrir completamente el sello.

USE: Formula provides orange peel and splatter textures with more flow on interior drywall walls and ceilings using the Homax® Tex»Pro™ texture system. Not recommended for exterior use or use on plaster.

WARNING! If you scrape, sand, or remove old paint, you may release lead dust. **LEAD IS TOXIC.** Contact the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.

DIRECTIONS: Prime drywall surface prior to application. Protect surrounding area from overspray. **Cartridge Preparation:** Using #2 cut-resistant gloves, **CUT STRAIGHT** across tip as indicated with side cutters or nippers. Do not cut at an angle or larger than the tip to ensure proper performance. **Insert seal cutter** (provided with the Homax Tex»Pro sprayer) into tip and rotate to completely cut the perimeter of inner foil seal. Once seal is cut, hold hand behind back of cartridge when carrying to avoid spills. Fully insert cartridge into sprayer, may need to twist cartridge slightly. **Application:** Best when applied at temperatures above 45°F (7°C). Use sprayer to apply texture as indicated in the Homax Tex»Pro user manual. To protect unused texture from drying and clogging the tip, keep cartridge in sprayer and cover nozzle with rubber cover included with the Homax Tex»Pro sprayer. Once cartridge is opened, use same day. **Finish:** Textured surface must be painted once dry. A primer is recommended prior to painting to ensure uniform gloss. **DRYING:** For fine and medium applications, dries to touch in 30 to 60 minutes; and for heavy applications, dries to touch in 60 to 90 minutes, at 77°F (25°C) and 50% relative humidity. Allow two to four hours before priming and painting.

Drying times listed may vary depending on texture thickness, temperature, humidity, and air movement. **CLEANUP:** Use water to clean texture material from surfaces. Refer to user manual for sprayer cleanup instructions. **COVERAGE:**

Application Style	Fine	Medium	Heavy
Covers Up To	100 sq. ft. (9 m ²)	70 sq. ft. (6.5 m ²)	40 sq. ft. (4 m ²)

COLOR: Off-White for easy visibility. **STORAGE:** Store cartridge tip-down in case. Protect cartridges from freezing, rain/moisture, and impact. Do not use if cartridge is dented, damaged, or leaking. **DISPOSAL:** Place used cartridges into a plastic bag to prevent leakage and contact your local environmental regulatory agency for guidance on disposal of unused product. Find Homax Tex»Pro user manual and online videos for application instructions at www.homaxproducts.com/TexPro. U-9299-01

Limited Warranty: This product is covered by a Limited Warranty. For details, visit www.homaxproducts.com/warranty or call 1-800-441-9695.

Max VOC: < 50 g/L.

PRECAUTIONS AND FIRST AID: Sanding and grinding dusts may be harmful if inhaled. This product contains crystalline silica which can cause lung cancer or silicosis. The risk of cancer depends on the duration and level of exposure to dust from sanding surfaces or mist from spray applications. Do not breathe vapor or mist. Do not swallow. Do not get on skin or clothing. Keep container tightly closed and sealed until ready for use. Wash thoroughly after handling. Provide fresh air ventilation during and after application and drying. Avoid the inhalation of dust, particulates, spray or mist arising from the application of this preparation. Use personal protective equipment as required. **FIRST AID:** If swallowed, rinse mouth with water (only if the person is conscious). Do not induce vomiting unless directed to do so by medical personnel. If in eyes, rinse with water for 15 minutes. Check for and remove any contact lenses. If on skin, rinse well with water. Wash with soap and water. Get medical attention if irritation develops. If inhaled, remove to fresh air. If experiencing respiratory symptoms call a POISON CENTER or doctor/physician. CONTAINS: Limestone (1317-65-3), water (7732-18-5), proprietary vinyl acrylic based polymer (Not available), talc, not containing asbestos fibers (14807-96-6), propane-1,2-diol (57-55-6), Poly(oxy-1,2-ethanediy), α-[2,4,6-tris(1-phenylethyl)phenyl]-ω-hydroxy- (99734-09-5), crystalline silica, respirable powder (<10 microns) (14808-60-7). Contains isothiazolinones. May cause allergic reaction. Keep out of the reach of children. For workplace use, an SDS is available from your retailer or by calling (412) 492-5555.

EMERGENCY SPILL INFORMATION: (412) 434-4515 (U.S.).
⚠ **WARNING:** Cancer - www.P65Warnings.ca.gov.

Manufactured By:
PPG Architectural Finishes, Inc.
One PPG Place, Pittsburgh, PA 15272
1-800-441-9695 www.homaxproducts.com

© 2021 PPG Industries, Inc. All Rights Reserved. The PPG Logo is a registered trademark of PPG Industries Ohio, Inc. Homax & House Design is a registered trademark and Homax Tex»Pro is a trademark of PPG Architectural Finishes, Inc. (14021)

USO: La fórmula proporciona texturas de piel de naranja y de salpicado con mayor fluidez en paredes y techos de paneles de yeso interiores utilizando el sistema de textura Homax® Tex»Pro™. No recomendado para uso exteriores o en yeso. **¡ADVERTENCIA!** Si se raspa, lija o elimina pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. **PLOMO ES TOXICO.** Comuníquese con el Centro Nacional De Información Del Plomo al 1-800-424-5323 o visite la página www.epa.gov/lead.

INSTRUCCIONES: Imprima la superficie del panel de yeso antes de la aplicación. Proteja el área circundante del exceso de rociado. **Preparación del cartucho:** Use guantes resistentes a cortes #2. **HAGA UN CORTE RECTO** a través de

la punta tal como se indica, con cortadores laterales o pinzas. Para asegurar un desempeño adecuado, no haga un corte en ángulo o más grande que la punta. **Inserte el cortador de sellos** (provisto con el rociador Homax Tex»Pro) en la punta y gírelo para cortar completamente el perímetro del sello de aluminio interior. Una vez que haya cortado el sello, coloque la mano detrás de la parte posterior del cartucho cuando lo transporte para evitar derrames. Inserte completamente el cartucho en el rociador; es posible que deba girar el cartucho ligeramente.

Aplicación: Es mejor cuando se aplica a temperaturas superiores a 7°C (45°F). Use un rociador para aplicar la textura como se indica en el manual de usuario de Homax Tex»Pro. Para evitar que la textura no utilizada se seque y obstruya la punta, mantenga el cartucho en el rociador y cubra la boquilla con la cubierta de goma incluida con el rociador Homax Tex»Pro. Una vez que abra el cartucho, utilícelo el mismo día. **Acabado:** La superficie texturizada debe pintarse una vez seca. Se recomienda un imprimador antes de pintar para asegurar un brillo uniforme. **SECADO:** Para aplicaciones finas y medianas, se seca al tacto en 30 a 60 minutos, y para aplicaciones pesadas, se seca al tacto en 60 a 90 minutos, a 25°C (77°F) y a un 50% de humedad relativa. Permita que pasen de dos a cuatro horas antes de imprimir y pintar. Los tiempos de secado pueden variar según el grosor de la textura, la temperatura, la humedad, la formación de la película de pintura y el movimiento del aire. **LIMPIEZA:** Use agua para limpiar el material de textura de las superficies. Consulte el manual del usuario para conocer las instrucciones de limpieza del rociador. **RENDIMIENTO:**

Estilo de aplicación	Fino	Medio	Tiro
Cubre hasta	9 m ² (100 pies ²)	6.5 m ² (70 pies ²)	4 m ² (40 pies ²)

COLOR: Blanco hueso para una fácil visibilidad. **ALMACENAMIENTO:** Guarde el cartucho boca abajo en su estuche. Proteja los cartuchos de la congelación, la lluvia / humedad y los impactos. No lo utilice si el cartucho está abollado, dañado o tiene fugas. **ELIMINACIÓN:** Coloque los cartuchos usados en una bolsa de plástico para evitar fugas y comuníquese con la agencia reguladora ambiental local para obtener orientación sobre cómo deshacerse del producto no utilizado. Encuentre el manual de usuario y videos en línea de Homax Tex»Pro para obtener instrucciones de aplicación en www.homaxproducts.com/TexPro. U-9299-01

Garantía Limitada: Este producto cuenta con una garantía limitada. Para obtener más detalles, visite www.homaxproducts.com/warranty or call 1-800-441-9695.

Max COV: < 50 g/L.

PRECAUCIONES Y PRIMEROS AUXILIOS: CAUSA IRRITACIÓN DEL TRACTO RESPIRATORIO. Los polvos resultantes del lijado y del amolado pueden ser nocivos si se inhalan. Este producto contiene sílice cristalina, la cual puede causar cáncer de pulmón o silicosis. El riesgo de cáncer o silicosis depende de la duración y del nivel de la exposición al polvo generado al lijar superficies o a la niebla procedente de la aplicación por aspersión. No respire los vapores o nieblas. No ingerir. Procurar que no se deposite sobre la piel o en las ropas. Mantener el contenedor bien cerrado y sellado hasta el momento de usarlo. Lavarse cuidadosamente después de la manipulación. Proporcionar ventilación con aire fresco durante y después de la aplicación y el secado. Evite la inhalación de polvo, partículas, aerosoles o nieblas resultantes de la aplicación de esta preparación. Utilice equipo de protección personal cuando sea necesario. **PRIMEROS AUXILIOS:** Si se ingiere, enjuague la boca con agua (solamente si la persona está consciente). No inducir al vómito a menos que lo indique expresamente el personal médico. Si el contacto es en los ojos, enjuague con agua abundante durante 15 minutos. Verificar si la víctima lleva lentes de contacto y en este caso, retirárselas. Si el producto cae en la piel, enjuáguela bien con agua. Lavar con agua y jabón. Obtenga atención médica si se desarrolla irritación. Si es inhalado, trasladar al afectado al aire libre. En caso de síntomas respiratorios: Llamar a un CENTRO DE TOXICOLOGIA o a un médico. Contiene:

Carbonato de Calcio (1317-65-3), agua (7732-18-5), polímero en base vinil-acrílico patentado (No disponible), Talco sin fibras de asbestos (14807-96-6), propano-1,2-diol (57-55-6), poli(oxi-1,2-etanodiol), α-[2,4,6-tris(1-feniletil)fenil]-ω-hidroxi (99734-09-5), cuarzo (SiO₂) (<10 microns) (14808-60-7). Contiene isothiazolinones. Puede provocar una reacción alérgica. Manténgase fuera del alcance de los niños. Para utilización en el lugar de trabajo, el folleto con la información de seguridad está disponible a través de su vendedor minorista o llamando al (412) 492-5555. **INFORMACIÓN DE EMERGENCIA EN CASO DE FUGA:** (412) 434-4515 (EE.UU.). ⚠ **ADVERTENCIA:** Cáncer - www.P65Warnings.ca.gov.

ONLY FOR USE WITH HOMAX®
TEX»PRO™ TEXTURE SPRAYER
SOLD SEPARATELY

SOLO PARA USARSE CON EL ROCIADOR DE TEXTURA
HOMAX® TEX»PRO™ (SE VENDE POR SEPARADO)

SAP Code: 00444471

MADE IN
THE USA
WITH FOREIGN
AND DOMESTIC
COMPONENTS



1307687